
CROCE ROSSA ITALIANA 
COMITATO LOCALE -  CALTANISSETTA  

 

 
Verbale della deliberazione del Consiglio Direttivo 

 
n.  17 del 12 novembre 2008 

 
Approvazione verbali sedute precedenti 

 
L’anno duemilaotto il giorno dodici del mese di novembre alle ore 16.00 in Caltanissetta, 
nella Sede del Comitato Locale, si è riunito in PRIMA CONVOCAZIONE, il Consiglio 
Direttivo per adottare la deliberazione di cui all’oggetto. 
                           
Sig. PIAVE Nicolò Presidente X  

Sig.ra CAPRI Silvia Vice Presidente X  

Sig.ra NARBONE Giuseppina Consigliere X  

Dott.ssa CARDINALE Anna Patrizia Consigliere X  

Sig.ra MARINO Ivana Consigliere  X 

Sig. COSTA Giuseppe Consigliere X  

Sig.ra DALU’ Simona Consigliere  X 

Sig. SAVARINO Luigi D. W. Consigliere X  

Sig. GIARRATANA Vincenzo Consigliere X  

Dott.ssa NOTO Santa Consigliere  X 

AP

 
Accertato il numero legale degli intervenuti agli effetti della validità della riunione, il Sig. 
Presidente, dichiara aperta la seduta ed invita il Consiglio a trattare l’argomento indicato in 
oggetto. 
              
 
Sono FAVOREVOLI al provvedimento: PIAVE N.- CAPRI S. – SAVARINO L. – 
COSTA G. – NARBONE G. – CARDINALE A. – GIARRATANA V.; 
 
 
Sono CONTRARI al provvedimento:  NN. 
 
 
 
ASTENUTI: NN. 
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IL CONSIGLIO DIRETTIVO 

 
VISTO il D.P.C.M. 97 del 6 maggio 2005 – recante l’approvazione del Nuovo Statuto 
sell’Associazione Italiana della Croce Rossa; 
 
VISTA la Determinazione del Direttore Regionale CRI Sicilia n° 66 del 19 febbraio 2008 
con la quale è nominato Responsabile della Gestione e del Personale del Comitato Locale 
il Dott. Davide Miliziano; 

 
VISTA l’Ordinanza Presidenziale  n. 231 del  28 aprile 2008 con la quale il Sig. Presidente 
Nazionale ha formalizzato la composizione del Consiglio Direttivo di questo Comitato 
Locale; 
 
VISTO lo svolgimento dei consigli direttivi in data 8 aprile 2008 e del 10 giugno 2008;  
 
RAVVISATA la necessità di approvare i documenti in questione; 
 

DELIBERA 
 
1. di approvare i verbali delle sedute del consiglio direttivo del 08 aprile 2008 e del 10 

giugno 2008, che allegati alla presente ne formano parte integrante e sostanziale;  
 

2. Di inviare la presente delibera agli Organi di controllo, come previsto dalla normativa 
in vigore. 

 
L.C.S. 
 
        IL PRESIDENTE 
                   (Nicolò PIAVE)   
  
   IL SEGRETARIO verbalizzante 
                (COSTA G.) 
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DELIBERA DEL CONSIGLIO DIRETTIVO LOCALE N° _____ DEL ____________ 

 
La delibera è conforme al DPR 97 del 27/02/2003    [ ] Si [ ] No 
 
L’atto amministrativo comporta oneri  [ ] Si [ ] No 
Nel caso affermativo, vanno indicati i seguenti elementi: 
 

Cap. di spesa n. Stanziamento Somme impegnate Presente impegno Disponibilità 
     
     
     
     
     
     

 
 

Il Responsabile della Gestione e del Personale  
Dott. Davide Miliziano 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
                                                                                                             

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

Attestazione di legittimità ai sensi della Delibera n° 105 del 18.11.2006 
 

Presa visione di quanto riportato nella presente delibera, questa si intende approvata 
 

Caltanissetta, __________ 
IL PRESIDENTE PROVINCIALE 

(Ernesto PERRIERA) 
 

Approvata per decorrenza dei termini previsti in data _________________    
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LA PRESENTE DELIBERAZIONE E’ AFFISSA ALL’ALBO DEL COMITATO LOCALE DI CALTANISSETTA 

PER GIORNI 15 A FAR DATA DAL ______________; 

 
LA PRESENTE DELIBERA E’ IMMEDIATAMENTE ESECUTIVA SECONDO QUANTO DISPOSTO DAL 
REGOLAMENTO DEI SERVIZI E FUNZIONAMENTO DELL’ENTE CROCE ROSSA ITALIANA, ART. 8 
COMMA 2°; 
 

           IL SEGRETARIO  
(M.llo Capo Salvatore ROMANO) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



CROCE ROSSA ITALIANA 
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VERBALE DELLA RIUNIONE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DEL COMITATO 
LOCALE DI CALTANISSETTA 

 
SEDUTA DEL 08 Aprile 2008 

 
        

Piave Nicolò P Savarino Luigi D. W. P 
Capri Silvia P Gumina Antonio A 

Giarratana Vincenzo P Milano Domenico Dimissionario 
Cardinale Anna Patrizia P Narbone Giuseppina P 

Noto Santa P Azzara Renata Dimissionaria 
 

L’anno 2008 il mese di Aprile il giorno otto si è riunito alle ore 16.00 presso il Comitato Locale di 

Caltanissetta il Consiglio Direttivo della Croce Rossa Italiana Comitato Locale di Caltanissetta, sotto 

la presidenza del sig. Piave Nicolò, per discutere e deliberare sul seguente Ordine del Giorno: 

1. Nomina del Segretario di seduta e relazione introduttiva del Presidente 

2. Approvazione verbale seduta precedente; 

3. Problematiche autoparco e Magazzini viveri; 

4. Nomina dott.ssa Adriana Scozzaro a Direttore Sanitario del Comitato Locale; 

5. Approvazione Regolamento Uso Telefoni Cellulari;  

6. Approvazione Regolamento dei Servizi del Comitato Locale; 

7. Proposta e relativa richiesta di autorizzazione al Comitato Regionale alla vendita all’incanto di 

automezzi non ritenuti più utili all’attività; 

8. Proposta creazione gruppo cinofilo; 

9. Approvazione contratto di servizio; 

10. Approvazione protocollo d’intesa con Patronato FENALCA; 

11. Varie ed Eventuali. 

 

Il Presidente verificato, alle ore 16.30, la sussistenza del numero legale dichiara aperti i lavori del 

C.D., e nomina quale segretario di seduta il consigliere Silvia Capri. 

Si da lettura del verbale seduta precedente che viene approvato senza variazione alcuna. 

Il Presidente legge una relazione sull’andamento del Comitato, sia per quanto riguarda i servizi, sia per 

quanto riguarda la situazione economica che si presenta grave e da tenere sottostretto controllo. La 

relazione viene approvata; 

Il Presidente comunica che l’autoparco e il magazzino viveri hanno bisogno di una maggiore cura sia per 

l’ordine che per la pulizia e invita gli Ispettori di sollecitare i Volontari per una maggiore attenzione; i 

presenti prendono atto e si impegnano in tal senso. 



CROCE ROSSA ITALIANA 
COMITATO LOCALE -  CALTANISSETTA  

 

E’ presente la Dott.ssa Scozzaro, che viene nominata Direttore Sanitario del Comitato Locale alla 

quale vanno i saluti e l’augurio di buon lavoro. 

Viste le difficoltà finanziarie del Comitato sorge la necessità di limitare l’uso dei telefoni cellulari, 

viene letto ed approvato il nuovo regolamento. 

Dopo la lettura ed una breve discussione sulle competenze di ciascuna componente, viene approvato il 

regolamento dei servizi del Comitato Locale. 

Il Presidente fa presente che in autoparco vi sono alcuni automezzi non più utilizzati ed i Consiglieri 

concordano sull’ opportunità di chiedere al Comitato Regionale l’autorizzazione per la vendita 

all’incanto. 

 Per quanto riguarda la proposta di creare un gruppo cinofilo, si ritiene che per il momento non vi siano 

le condizioni per attuare questa progetto. 

Si passa all’approvazione del Contratto di servizio con la SISE, con un rimborso a favore della CRI. I 

consiglieri approvano; 

Il Presidente presenta il protocollo d’intesa stipulato con il Patronato FENALCA per l’assistenza 

fiscale per i soci CRI e per gli assistiti, i Consiglieri approvano all’unanimità. 

Conclusa la trattazione degli argomenti, si dichiara chiusa l’adunanza alle ore 19.10 

Il presente verbale sarà sottoposto ad approvazione alla prima seduta utile del Consiglio Direttivo. 

 Caltanissetta, 8 Aprile 2008       

                          

f.to                                                                     

  IL SEGRETARIO DELLA SEDUTA 
        (Silvia CAPRI) 
 
         f.to 
                                                                                                            IL PRESIDENTE 
             (Nicolò PIAVE) 
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VERBALE DELLA RIUNIONE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DEL COMITATO 
LOCALE DI CALTANISSETTA 

 
SEDUTA DEL 10 Giugno 2008 

        
Piave Nicolò P Savarino Luigi D. W. P 
Capri Silvia P Gumina Antonio A 

Giarratana Vincenzo P Milano Domenico Dimissionario 
Cardinale Anna Patrizia P Narbone Giuseppina A 

Noto Santa A Azzara Renata Dimissionaria 
Dalù Simona P   

 

L’anno 2008 il mese di Giugno il giorno dieci si è riunito alle ore 19.00 presso il Comitato Locale di 

Caltanissetta il Consiglio Direttivo della Croce Rossa Italiana Comitato Locale di Caltanissetta, sotto 

la presidenza del sig. Piave Nicolò, per discutere e deliberare sul seguente Ordine del Giorno: 

1. Nomina segretario e relazione del Sig. Presidente; 

2. Approvazione soci anno 2007-2008; 

3. Discussione sul bilancio consuntivo anno 2007; 

4. Convenzione AciGlobal;  

5. Varie ed Eventuali. 

Il Presidente verificato, alle ore 19.00, la sussistenza del numero legale dichiara aperti i lavori del 

C.D., e nomina quale segretario di seduta il consigliere Silvia Capri. 

Il Presidente consegna ai consiglieri l’elenco dei soci anno 2007-2008, i quali dopo averne 

controllato l’esattezza lo approvano. 

I Consiglieri comunicano di avere preso già visione del bilancio consuntivo anno 2007 e di non 

avere obiezioni da fare viene pertanto approvato all’unanimità. 

Si passa all’altro punto dell’ordine del giorno con la lettura dello schema di convenzione con 

AciGlobal per i servizi di trasporti infermi a livello regionale. Lo schema viene approvato con la riserva 

che la stessa potrà essere sottoscritta quando arriverà in comitato un’ambulanza idonea a tale 

servizio. Conclusa la trattazione degli argomenti, si dichiara chiusa l’adunanza alle ore 19,40 

Il presente verbale sarà sottoposto ad approvazione alla prima seduta utile del Consiglio Direttivo. 

Caltanissetta, 10 giugno 2008                                                                              

f.to   
IL SEGRETARIO DELLA SEDUTA 
      (Silvia CAPRI)                           f.to 
                                                                                                                    IL PRESIDENTE 

(Nicolò PIAVE) 
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